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VE SPOLUPRÁCI A ZA FINANČNÍ PODPORY 
OBCE MALÁ ÚPA A KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 
  Rezervace na kultura@malaupa.cz

VSTUPNÉ: 
Pátek 100 Kč / Sobota 200 Kč / Permanentka pá+so: 250 Kč

MALÁ ÚPA
10. – 11. 12. 2021

GALERIE CELNICE



PODROBNĚ JŠÍ  POPIS FILMŮ NA W W W.OUTDOORFILMS.CZ1 PODROBNĚ JŠÍ  POPIS FILMŮ NA W W W.OUTDOORFILMS.CZ2
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NAKED MOUNTAIN (ČR, 27 min.) 
Marek Holeček se vrací na bájný Nanga Parbat, aby se společně 
s Tomášem Petrečkem pokusili o vytyčení nové linie v obávané 
Rupálské stěně.

Pátek 10. 12. – 19:00 – GALERIE CELNICE
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K2 VLASTNÍ CESTOU (ČR, 95 min.)
Dokumentární �lm o první české horolezkyni Kláře Kolouchové, 
která dosáhla vrcholu K2. Film o lidské potřebě zdolávat překážky, 
hranice vlastního komfortu, o potřebě vyšších cílů, které většina 
lidí nechápe, ale hlavně o tom, jak je těžké vybalancovat pozici 
ženy - matky – horolezkyně.
THE QUEEN (Indie, 1,5 min.) 
Artově podaný krátký snímek horské indické krajiny.
THE KFC (N. Zéland, 15 min.) 
Parta novozélandských paraglidistů se chystá na seskok z Kiliman-
džára.

Sobota 11. 12. – 14:00 – GALERIE CELNICE
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MENTAWAI – ZROZEN V DŽUNGLI (Maďarsko, 46 min.) 
Film zavede diváka k indonéskému kmeni, který žije tradičním 
způsobem. Seznamuje  s jejich tetováním, způsoby lovu nebo 
s komunikací s duchy.  
WÜRM – THE SCOTLAND JOURNEY (Francie, 3 min.) 
Krátký neverbální �lm zachycující skotskou krajinu dronem.
IN THE DEEP SEA (USA, 10 min.) 
Film přivede diváka pomocí virtuálního ponoru do podmořského 
světa ostrova Kokos v Kostarice.
UFO LIFE (ČR, 33 min.) 
M. Holeček a Z. Hák, držitelé Zlatého cepínu 2018 za prvovýstup na 
Gašerbrum I, opět pokoušejí své himalájské štěstí. Dosud 
neprostoupená dvoukilometrová severozápadní stěna Chamlangu
a sedm dní, během nichž se může podařit dobýt neužitečné, 
ale i ztratit to zásadní.

Sobota 11. 12. – 16:00 – GALERIE CELNICE
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ŽRALOCI JEN NA NÁDECH (ČR, 8 min.) 
Žraloci natočeni jen na nádech, bez použití potápěčského 
přístroje,během výprav v různých mořích a oceánech.
EXPLORING NEPAL (Indie, 3 min.) 
Krátké putování po Kathmandu, Pokhaře a národním parku 
Chitwan v Nepálu.
CONNECTION (ČR, 29 min.) 
Osm holek z Francie, Čech a Kanady se rozhodne napnout půl 
kilometru dlouhou highline v poušti v Utahu. Na věžích stráví pět 
dní a nejen, že je propojí tenkým popruhem, po kterém pak 
přechází, ale najdou propojení i se zemí, nebem a sebou navzájem.

Neděle 12. 12. – 18:30 – GALERIE CELNICE
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BOYS 1970 (ČR, 52 min.) 
Dokument o tragické výpravě čs. horolezců v Peru v r. 1970 podaný 
obrazem a slovem špičkovými horolezci M. Holečkem a R. Grohem.
RIOS PATAGONICOS (Francie, 33 min.) 
Francouzská expedice “Rios Patagonicos” hodlá prozkoumat 
nedotčená území Patagonie a spatřit více než 30 kaňonů v oblasti, 
kde canyoning ještě neexistuje.
THE MANTA LISTENER (Mexiko, 7 min.) 
Vášnivý potápěč a divemaster dává radu, jak najít smysl života.
CANYONING TICINO 2019 (ČR, 21 min.) 
To nejlepší z canyoningové expedice týmu ING.CANYON.

MALÁ ÚPA 10. – 11. 12. 2021

GALERIE CELNICE, HORNÍ MALÁ ÚPA 100, MALÁ ÚPA
Pátek 10. 12. – 17:00 – GALERIE CELNICE

  KATEGORIE             NÁZEV A POPIS FILMU (PRODUKCE, DÉLKA)

  KATEGORIE             NÁZEV A POPIS FILMU (PRODUKCE, DÉLKA)

Beseda BESEDA – MEXIKO – Jiří Potůček

Sobota 11. 12. – 17:00 – GALERIE CELNICE

Beseda

Martin Půlpán: THE LOST MAN 
– STOPEM PO HEDVÁBNÉ STEZCE
Přemýšleli jste někdy o tom, jaké by to bylo putovat po 
stopách dávných karavan, které po stovky let převážely 
zboží mezi Evropou a Čínou? Cestovatel Martin Půlpán vás 
provede přes pouště, hory a historická města na bájné 
Hedvábné stezce.
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